
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Tο 10ο 2/θεσιο Νηπιαγωγείο Αλεξ/πολης βρίσκεται επί της οδού Καλλιπόλεως 6 και στεγάζεται στο ισόγειο μιας 
πολυκατοικίας. Διαθέτει δύο διδακτικές αίθουσες ,ένα γραφείο με βιβλιοθήκη, μια μικρή αποθήκη και έναν πολύ 
μικρό χώρο για τις τουαλέτες,μία των αγοριών, μια των κοριτσιών και μια για το διδακτικό προσωπικό. Επίσης, 
έχει δύο νιπτήρες.Δυστυχώς δεν υπάρχουν παράθυρα ούτε εξαερισμός ώστε να αερίζεται ο χώρος των τουαλετών.

Οι δύο διδακτικές αίθουσες επικοινωνούν μεταξύ τους μ'ένα χαμηλό διάδρομο σαν τούνελ, αφού εξωτερικά και 
από πάνω τους βρίσκονται τα σκαλιά της εισόδου της πολυκατοικίας.

Στις αίθουσες υπάρχουν τεράστιες τζαμαρίες όπου δεν ανοίγουν για να αεριστεί ο χώρος.Υπάρχει μόνο ένα μικρό 
παράθυρο σε κάθε αίθουσα οπότε και για να αερίζεται η τάξη καλά αναγκάζονται οι νηπιαγωγοί να ανοίγουν την 
πόρτα κατα τη διάρκεια του μαθήματος, με κίνδυνο φυγής παιδιού.Ιδιαίτερα αυτό συμβαίνει για λόγους 
προστασίας και από την πανδημία του κορονοϊου, αφού πρέπει να υπάρχει καθαρός αέρας μέσα στην τάξη.

Ο αύλειος χώρος του νηπιαγωγείου δεν επικοινωνεί με τις αίθουσες διδασκαλίας οπότε όταν βγαίνουμε 
διάλλειμα τα παιδιά είναι εκτεθειμένα να ξεφύγουν στον δρόμο.Δηλαδή η μετακίνηση προς την αυλή γίνεται έξω 
από το χώρο του νηπιαγωγείου πάνω στο πεζοδρόμιο και δίπλα στον δρόμο.

Τα τμήματα που λειτουργούν είναι δύο.  Τμήμα 1 πρωινό υποχρεωτικό και ένα τμήμα 2 πρωινό υποχρεωτικό με 
το  προαιρετικό ολοημέρου τμήματος.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Δυνατά μας σημεία ήταν η καλή και άψογη συνεργασία μεταξύ μας, του διδακτικού προσωπικού όσον αφορά και 
στην τηλεκπαίδευση αλλά και  εκπ/κοι με  εμπειρία αρκετών ετών. Υλοποιήσαμε 2 εκπ/κα προγράμματα με 
επιτυχία και λάβαμε μέρος σε πανελλαδικό διαγωνισμό BRAVO SCHOOLS.

Ο σύλλογος διδασκόντων ακολούθησε ένα πρωτόκολλο συναντήσεων ώστε να συζητά για την βελτίωση πάντα 
του διδακτικού έργου και των μαθησιακών αποτελεσμάτων.

 



Σημεία προς βελτίωση

Σημεία προς βελτίωση περισσότερες καλές πρακτικές και επιπλέον συμμετοχή σε εκπ/κα προγράμματα.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η συλλογικότητα και η συνεργασία , η δημιουργία θετικού κλίματος η άμεση αντιμετώπιση προβλημάτων με
συζήτηση για την καλύτερη λύση.

Σημεία προς βελτίωση

Συνεργασία με άλλους φορείς. Άνοιγμα του νηπιαγωγείου μας προς το εξωτερικό περιβάλλον.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Εμπειρία πολλών ετών, ικανοποιητική εκπ/κη κατάρτιση, χρησιμοποιούν με ευχέρεια τα εποπτικά μέσα
διδασκαλίας. Πήραν μέρος σε εκπ/κο πρόγραμμα.Συμμετείχαν στα σεμινάρια που διοργανώθηκαν το σχολικό
έτος 2020-2021, από την συντονίστρια εκπ/κου έργου.Συνεργασία με το ΚΕΣΥ για να αντιμετωπιστεί ένα
πρόβλημα που είχε προκύψει. Πρόθυμοι σε κάθε είδους επιμόρφωση.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή μας σε πανελλαδικά προγράμματα αλλά και ευρωπαϊκά.


